

“手机航母”华海3C手机城 揭开珠江路新篇章

当拥有2万平方米的华海3C手机城,将在今年五一正式落户珠江路的消息流传坊间后,整个南京珠江路、新街口地区、丹凤街及其周边手机销售区一片哗然。这艘“手机航母”起航后的威力究竟有多大?它所能“轰炸”的范围又会有多广?它将会为珠江路带来怎样的新格局?带着种种想法,记者在近日做了进一步了解。

改变“电脑强手机弱”格局

“IT与通讯就像一对孪生兄弟一样,它们始终是形影不离的。”珠江路作为全国知名的电子一条街,一向以电脑、数码通讯产品集散地而闻名。比如珠江路上的华海3C广场、百脑汇、雄狮国际等IT卖场中电脑、数码产品的销售,在整个华东地区就占有着绝对的份额。但手机产品进入珠江路稍迟一些,目前虽然已有移动旗舰店、迪信通、好讯通、苏宁、宏图三胞等手机专业卖场进驻,但还没有形成像电脑、数码产品一样占据绝对优势的产业销售格局。

“这艘‘手机航母’的诞生,将会彻底改变珠江路‘电脑强、手机弱’的历史局面。”珠江路管委员会负责人陈主任日前接

受记者采访时惊叹道,“华东地区最大专业手机商城的落户,将会为珠江路注入新鲜的血液和巨大的活力。”它的出现将会改变珠江路当前电脑、数码销售“单翼”飞行的状况,借助珠江路强大的人气和诸多已有的优势,华海3C手机城所引导的手机销售业将会和电脑、数码一样,形成珠江路的另一特色。同时,它也将载入珠江路的发展史册,为整个南京手机销售业“锦上添花”。

强势“航母”将震慑整个华东

既然能称之为“航母”级,那么它是否具有航母级的吞吐能力和战斗能力?华海3C广场总经理李旭东先生表示,首先从规模上讲,2万平方米的超大营业面积,无论是在新街口还是在丹凤街,就是在整个南京、江苏乃至整个华东地区都是绝对第一的,它的巨大容量跟海上巨无霸“航母”是何其相

似;其次,我们倾情打造的顶级手机城,将会融合手机零售批发、知名手机连锁专卖店、品牌手机专卖店、手机维修服务、通信运营商营业厅等诸多内容为一体,形成品牌化、产业化、档次鲜明性等诸多特点,这一特点就好像停靠在航母甲板上具有强大能力的各种战斗机一样;再次,华海3C手机城的产品种类将会包罗万象,价格优势势不可挡,独有的产品展示、销售、服务一站式购物将会给消费者带来特殊的享受。“最后一个特点就好像巨型航母运转时,所具有的高效、快速的反应能力和完善的后勤保障一样。”李旭东笑着补充道。

的确,正如李旭东总经理所言,华海3C手机城的倾情演绎,必将让你在“手机航母”上体验到更多惊喜。诸多业内人士也一致分析表示,它的横空出世势必会引爆珠江路手机销售的大局面,颠覆现有南京乃至江苏地区的手机市场格局,使珠江路成为华东地区继电

脑、数码产品之后,成为手机产品最大的集散地。

珠江路PK新街口 “你中有我,我中有你”

手机是新街口商圈经营规模仅次于服装、家电的第三大类消费商品,在南京新街口1.2平方公里的土地上,手机卖场扎堆、遍地开花,各类商场、专业连锁等共有手机卖场达20多家,新街口的手机卖场密度也达到18.77%。因此,新街口也名副其实地成为了全国手机卖场密度最高的城市商业中心区。与之相对应的是,从去年开始,南京新街口地区各大家电卖场也开始重视3C中电脑、数码产品的销售,欲将电脑、数码的消费潮流大力度地引进新街口,进而将珠江路许多消费人气也带到了新街口。

“虽然珠江路手机销售一直以来并不强,且强项在电脑数码这一块,但珠江路发起的新一轮手机行业的‘攻击波’——华海3C手机城的开业,不得不让新街口的手机大亨们开始瞠目。”珠江路一资深

业内人士分析表示,2万平方米的经营面积,将可以和整个新街口地区的手机销售团体竞争。在这种态势的引导下,对与新街口地区的竞争而言,将会形成“你中有我,我中有你”互相交错的竞争格局。

记者手记

许多人预测,新街口地区以往在各家天天互相互抄价格、翻标价格的行业“惯例”,即将要蔓延到珠江路了。个人相信,在价格主导消费的今天,消费者对价格的关注将会表现得更加淋漓尽致,因此聪明的商家不妨将利润放低,给消费者以实惠;同时,就两个区域手机销售的服务不得不提个醒,“服务至上”的理念千万不能忘记,用一句行家的话说,就是“谁若藐视服务,谁就藐视了自己的未来”。

快报记者 徐勇

三大战役 七部大片

金山豪言年内杀入网游市场前三



继年初盛大抛出“20计划”一气发布20款游戏产品后,国内网络游戏老牌劲旅金山软件日前正式发布其2008年网游战略,与此同时,金山软件董事长兼CEO求伯君携网游“五虎将”首度登台亮相。

据介绍,金山计划将在年内发布七款网络游戏,分别是《封神榜2》、《剑侠世界》、《剑侠情缘网络版3》、《反恐行动》、《铁血三国志》和两款还处于保密状态的回合制游戏。游戏题材涵盖中华武侠、神话演义、动作射击等多个方面,游戏模式涉及即时战略与回合制,画面表现形式横跨2D到3D。

据悉,从游戏数量来说,2008年将是金山网络游戏历史上发布产品最多的一年,从游戏品质来看,将是金山网络游戏业务发展机遇最好的一年。在一定意义上说,今年金山的竞争对手只有金山自己。选择七款游戏进发,意图很明显,就是要重新杀入国内网游市场前三。

快报记者 郭芷冰

低门槛,高回报

进驻珠江路商圈最佳时机

华海3C广场二期·手机城

手机航母5月1日起航

2万平米超大手机展示、销售、服务平台
华东地区最大专业手机商城

喜讯:4月7日起正式签约。

凡在4月7日-4月15日期间签约享受租金超值大优惠

提示:负一层,三层预订完毕,仅余一层,二层少量席位,欲订从速!

宝地 旺铺 火热招商



全国十佳IT商城 3C时尚购物中心 先行赔付

地段 / 珠江路, 太平北路交界处未来城B座。钻石地段财富中枢 空间 / 15-20平米多元化铺位分割, 1.2x0.6米柜台以可组合的方式进行布局 配套 / 面向终端量身定制, 一站式服务体贴到家服务 / 高端品牌商管 实行华海“先行赔付”

招商地址: 珠江路435号华海大厦A层
招商电话: 025-83285928 / 83285672

现场招商部: 珠江路498号未来城B座华海手机城一楼
抢座热线: 025-86883358 / 86883218